
 

 

Коли виявлено, що в меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної 

частини Електронного кабінету відображена недостовірна інформація 
 

Платник податків має можливість надіслати запит про отримання витягу щодо стану 

розрахунків з бюджетами та фондами соціального та пенсійного забезпечення за даними органів 

ДПС (далі – Запит) через меню «Заяви, запити для отримання інформації» приватної частини 

Електронного кабінету. 

Відповідь на Запит платнику надсилається через Електронний кабінет не пізніше п’ятнадцяти 

робочих днів з дня його отримання у вигляді витягу з інформаційної системи органів ДПС щодо 

стану розрахунків платника з бюджетом та фондами соціального та пенсійного забезпечення за 

формою «F/J1400203» (далі – Витяг). Витяг формується за період вибраний платником при створені 

Запиту з урахуванням строків давності, станом на дату відправлення Запиту до органів ДПС. 

Водночас згідно з статтею 1 Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про 

звернення громадян» із змінами та доповненнями (далі – Закон №393) громадяни України мають 

право звернутися до органів державної влади, зокрема із заявою або клопотанням щодо реалізації 

своїх соціально-економічних та особистих прав і законних інтересів. 

Отже, у випадку, коли платник податків вважає, що в меню «Стан розрахунків з бюджетом» 

приватної частини Електронного кабінету відображена недостовірна інформація за податками, 

зборами та ЄВ (задвоєння оплати/ нарахування, переплата/недоплата), платник може надіслати 

звернення до органу ДПС за основним (неосновним) місцем обліку.  

Відповідно до статті 20 Закону №393 такі звернення розглядаються і вирішуються у термін не 

більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, – 

невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня їх отримання. 
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Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Монастириською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

грудень – 2021, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

